ESCOLA ITINERANTE E SUAS IMPLICAÇÕES POLÍTICAS

Companheiros,
 

 

Estamos assistindo um festival de besteirol protagonizado por um setor do Ministério Público e da "ainda" governadora Yeda Crusius.
Vira e mexe eles desenterram o assunto (Escola itinerante, ocupações, etc)
Até quando teremos que ouvir esta postura velha, carcomida, que não tem mais espaço no mundo.
Assistimos também o Sr.Gilmar Mendes, Presidente do Supremo Tribunal Federal, opinando sobre decisões do Executivo, usurpando as funções do Congresso (este sim eleito para opinar e fiscalizar).
Este senhor nem sequer esconde a sua total falta de isenção ao opinar antes que qualquer pessoa ou entidade "pergunte" ao tribunal sobre a legalidade de tais atos do Executivo.
O que este senhor tem que explicar a população como é que um Juiz que roubou milhoes e milhões como o Lalau recebe os seus vencimentos de juiz e está "preso" em sua casa onde recebe amigos e faz festinhas. Tem que explicar como um juiz que vende sentenças a traficantes será "rigorosamente" punido sendo obrigado a se aposentar com o salário integral de juiz. Donde vem o dinheiro Sr. Gilmar? Do bolso do contribuinte que luta durante 35 anos de trabalho e 65 anos de idade para poder se aposentar e ver sua minguada aposentadoria perder valor ano após ano.
Porque o Estado tem que encher as burras do judiciário que paga até bandido (e paga bem, decidido por quem?), e não pode fazer convênio com entidades que lutam pela reforma agrária e para melhorar a vida do povo?
Que se fiscalize estes convênios, as obras faraônicas do judiciário.
Quem teve chance de estudar e se tornar juiz, teria que receber penas mais rigorosas quando praticassem crimes e não prisão especial e outras "cositas" que nos comuns mortais não temos.
Que não seja o senhor o fiscal porque já demonstrou que não tem sequer um pingo de isenção.
Portanto meus companheiros, vamos continuar enfrentando aqueles que criam crises e lucram com elas.
Vamos garantir escola aos filhos daqueles que arrancam da terra o alimento da nossa mesa.
 

 

Jairo carneiro
Metalúrgico
